

JUDr. JIŘÍ PAVLÍK  
advokát

Lidická 28, 151 00 Praha 5-Smíchov (metro Anděl)  
tel.: 257 321 455

fax: 257 321 456

mobil: 723 077 487

evidenční č. ČAK: 0474  
e-mail:

Praha 4. ledna 2007

JUDr. Josef Kunášek  
advokát  
Zdoňovská 17  
193 00 Praha 9 – Horní Počernice

Vážený kolego,

dnes, tj. ve čtvrtek 4.1.2007 jsem od 16 hod cca 40 min jednal s JUDr. Dvořákem, právním zástupce paní Kunáškové ve Vaší rozvodové věci a podávám Ti tuto zprávu:

Při zahájení jednání mi Dr. Dvořák předal listiny sepsané paní Kunáškovou. První je datována 1.1.2007 a je nazvaná Podnikatelská spolupráce. Na dvou stranách je popsána Vaše spolupráce ve Tvé advokátní kanceláři a vyčísleno, že jí na odměnách dlužíš 1.270.000,-Kč. Druhá je nadepsána SJM a na třech stranách je výčet majetku Vámi získaného za trvání manželství v celkové částce 4.400.000,-Kč především jako investice do nemovitostí. Na téže listině je požadavek na úhradu dalších 50.000,-Kč za zničené zařízení bytu z doby provozování kanceláře v bytě. Třetí listina obsahuje seznam vlastního majetku paní Kunáškové.

Dr. Dvořákovi jsem poskytnul kopii žádosti soudu o nařízení ústního jednání v rozvodové věci.

Dříve, než jsme začali jednat ve věci, informoval jsem Dr. Dvořáka, že jsi stále ochoten uzavřít mimosoudní dohodu a na vyrovnání paní Kunáškové při podpisu mimosoudní dohody vyplatit konečnou částku 500.000,-Kč za podmínky, že Ti bezodkladně předá 35 chybějících rozhodčích spisů, které Ti při stěhování kanceláře nepředala. Tuto podmínku jsem Tvým jménem označil za velmi důležitou pro to, aby jsi nebyl nucen podávat trestní oznámení na neznámého pachatele pro zcizení těchto spisů.

Dr. Dvořák mi tlumočil sdělení paní Kunáškové o tom, že jsi před třemi měsíci nabízel na vyrovnání 800.000,-Kč, že dvě buňky obývané paní Kunáškovou byly po rozbití oken vykradeny a že paní Kunášková prochází rekvalifikací, aby mohla co nejdříve začít pracovat. Zároveň zdůraznil, že 10.000,-Kč přiznaných v pravomocném rozhodnutí o výživném nerozvedené manželky spolu s 2.300,-Kč sociální výpomocí paní Kunáškové nepostačují ke krytí jejich životních potřeb a v konečném rozhodnutí bude žádat více. Má prý k tomu dostatek písemné dokumentace z doby Vaší spolupráce. Informoval mne rovněž, že podle sdělení paní Kunáškové platíš výživné nepravděelně event. vůbec.

Dr. Dvořák tlumočil požadavek paní Kunáškové na vzájemné vypořádání takto: minimálně požaduje polovinu SJM 2.200.000,-Kč a 1.270.000,-Kč dlužné odměny, celkem 3.470.000,-Kč a je ochotna v případě mimosoudní dohody slevit na celkem 3.000.000,-Kč, pokud bude tato částka splacena ve splátkách nejpozději do tří let za podmínky právních záruk. Sdělil jsem Dr. Dvořákovi, že o takto vysokém požadavku jeho klientky Tě musím informovat, než bude možné o případném mimosoudním vypořádání dále jednat.

Navrhnul jsem Dr. Dvořákovi, že i pro případ nedohody o vzájemném  
rovnání je možné provést nekonfliktní rozvod tak, že obě strany připraví aktuální  
semná vyjádření o tom, že s rozvodem souhlasí, neboť došlo k vzájemnému  
ovému ochlazení a poté k odcizení, přičemž oba již máte nové partnery. Oba také  
mitnete při ústním jednání vypovídat. Za té situace může soud vydat zkrácený  
sudek. Dr. Dvořák mne informoval, že paní Kunášková v každém případě hodlá  
atnit na své straně tu skutečnost, že s Tebou dále nemůže žít pro Tvůj  
koholismus a násilné příhody, které byly nahlášeny policii. Shodli jsme se na tom,  
pro Vás oba bude výhodné mít alespoň rozvodovou věc uzavřenou pro to, aby  
si mohli uspořádat další život.

Opětovně jsem Dr. Dvořákovi zdůraznil nutnost vrátit doposud chybějících 35  
hodčích spisů a závěrem jsme dohodli další termín společného jednání na středu  
ledna t.r. od 17 hod v kanceláři Dr. Dvořáka.

Očekávám, vážený kolego, Tvůj návrh na naši další schůzku nejlépe  
čátkem příštího týdne, při které Ti předám listiny od Dr. Dvořáka.

S nejlepšími pozdravy

  
Jiří Ravlík

S  
Tento dopis odesílám ihned po sepsání v elektronické podobě na tvou e-mailovou  
adresu.

  
Jiří Ravlík